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KONU: İŞTİRAK EDİLEN ŞİRKETİN TASFİYESİ SONUCU OLUŞAN ZARAR GİDER 
YAZILABİLİR Mİ? 

 

Bilindiği üzere şirketler ana sözleşmelerinde yazılı amaç ve gayelerini gerçekleştirmek 

üzere başka şirketlere de iştirak edebilmektedir. İştirak edilen  şirketin faaliyetinin 

zararla tasfiyesi (kapanması) sonucu oluşan zararın gider yazılıp yazılmayacağı hep 

tartışılmıştır. 

Gelir İdaresinin bu konudaki görüşü, Gelir Vergisi Kanununun 40 ıncı maddesinde,   

tasfiye edilen iştirakten kaynaklanan zararın indirim konusu yapılabileceğine ilişkin bir 

hüküm olmaması nedeniyle indirim konusu yapılamayacağı yönündedir. 

Ancak, Danıştay 3. Dairesinin E:2023/5530, K:2024/3862 sayılı Kararında;  

“Davacı şirketin aktifinde bulunan iştirak hisselerinin, iştirak edilen şirketin tasfiye 

edilmesi nedeniyle karşılıksız kalması sonucu oluşan zararın kurum kazancının 

tespitinde dikkate alınması mümkündür.” 

şeklinde karar verilmiştir.  

Danıştay Vergi Dava Daireleri Kurulunun kararı da bu yöndedir. 

Ancak, Gelir İdaresinin görüşünde bir değişiklik olmadığından, bu tür oluşan zararın 

indirimi gündeme geldiğinde beyannamenin itiraz-i kayıtla verilmesi ve dava açılması 

gerektiğini hatırlatmak isteriz. 

Bilgilerinize sunarız. 
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler 

sonucunda doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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